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８ 児童虐待について 

８ 児童虐待について 

問 18 最近、保護者による児童虐待が問題となっている事をどのように思いますか。（○はいくつでも） 

・「子どもの心や体の成長を傷つける重大な問題だと思う」が 84.9％で最も多く、８割を超える人が挙げて

いる。次いで「保護者の子育てに対する意識が低下しているのではないか」が 50.5％で、全体の約半数で

ある。以下「保護者も孤立し支援を求めているのではないか」（44.8％）、「子育て中の保護者には、誰で

も起こりうる問題だと思う」（42.1％）が４割以上で続く。 

■ 年齢別 保護者による児童虐待が問題になっている事について

・いずれの世代でも「子どもの心や体の成長を傷つける重大な問題だと思う」が最も多くなっている。また、

10代では「身近な所では見聞きしないのでピンとこない」、30代では「保護者も孤立し支援を求めている

のではないか」、40 代では「子育て中の保護者には、誰でも起こりうる問題だと思う」、70 代では「保護

者の子育てに対する意識が低下しているのではないか」「子どもを虐待する人は一部の特別な人である」、

80代以上では「子どもを虐待する人は一部の特別な人である」が、それぞれ全体値より 10ポイント以上

高くなっており、世代による特徴が見られた。 

 

1352人, 84.9%
804人, 50.5%

714人, 44.8%

670人, 42.1%

307人, 19.3%

272人, 17.1%

150人, 9.4%

104人, 6.5%

33人, 2.1%

17人, 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの心や体の成長を傷つける

重大な問題だと思う

保護者の子育てに対する意識が低下

しているのではないか

保護者も孤立し支援を求めている

のではないか

子育て中の保護者には、誰でも起こりうる

問題だと思う

親権を認めないなどの厳しい対応が

必要だと思う

子どもを虐待する人は一部の

特別な人である

身近な所では見聞きしないので

ピンとこない

その他

分からない

無回答

複数回答

n=1,593

合計 子
ど
も
の
心
や
体
の
成
長
を

傷
つ
け
る
重
大
な
問
題
だ
と

思
う

保
護
者
の
子
育
て
に
対
す
る

意
識
が
低
下
し
て
い
る
の
で

は
な
い
か

保
護
者
も
孤
立
し
支
援
を
求

め
て
い
る
の
で
は
な
い
か

子
ど
も
を
虐
待
す
る
人
は
一

部
の
特
別
な
人
で
あ
る

親
権
を
認
め
な
い
な
ど
の
厳

し
い
対
応
が
必
要
だ
と
思
う

子
育
て
中
の
保
護
者
に
は
、

誰
で
も
起
こ
り
う
る
問
題
だ

と
思
う

身
近
な
所
で
は
見
聞
き
し
な

い
の
で
ピ
ン
と
こ
な
い

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1593 84.9 50.5 44.8 17.1 19.3 42.1 9.4 6.5 2.1 1.1

10代 54 85.2 50.0 22.2 14.8 11.1 22.2 24.1 11.1 5.6 0.0

20代 110 83.6 37.3 45.5 9.1 20.0 39.1 10.9 6.4 3.6 0.0

30代 179 81.6 30.2 55.3 6.7 18.4 48.6 5.6 6.1 1.1 0.0

40代 280 84.3 41.4 47.5 10.7 20.4 55.4 8.2 7.5 1.8 0.4

50代 245 87.3 58.0 48.2 11.4 24.1 49.4 5.3 7.3 1.2 0.0

60代 305 89.2 58.4 48.5 18.7 21.3 43.0 7.2 4.6 1.6 0.3

70代 268 86.9 62.3 42.5 30.2 14.9 31.0 12.3 6.7 1.1 1.5

80代以上 129 75.2 53.5 27.1 31.0 16.3 25.6 17.8 6.2 6.2 5.4

問18 最近、保護者による児童虐待が問題となっている事をどのように思うか

年齢
（年代別）
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問 19 あなたは、児童虐待を見たり感じたりしたときにどのように対応しましたか。または、どう対応

しますか。（○はいくつでも） 

・「専門機関に連絡」が 35.4％で最も多い。次いで「警察に相談」が 23.4％である。以下「何か手助けをし

てあげたいが何もできない」（19.9％）、「知り合いに相談」（19.4％）、「地域の役員（民生委員・児童委員、

主任児童委員）に連絡」（17.6％）などとなっている。 

・「専門機関に連絡」と回答した人の連絡先は、「戸塚区役所こども家庭支援課に連絡」が最も多く 43.6％

で、４割以上の人が挙げている。次いで「よこはま子ども虐待ホットラインに連絡」（27.7％）、「南部児

童相談所に連絡」（12.9％）となっている。 

（「専門機関に連絡」に回答した場合、Ａ～Ｃの中から選択して回答 ―複数選択可） 

564人, 35.4%

372人, 23.4%

317人, 19.9%

309人, 19.4%

281人, 17.6%

170人, 10.7%

169人, 10.6%

74人, 4.6%

39人, 2.4%

66人, 4.1%

171人, 10.7%

85人, 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

専門機関に連絡

警察に相談

何か手助けをしてあげたいが何もできない

知り合いに相談

地域の役員（民生委員・児童委員、

主任児童委員）に連絡

虐待されている子どもが通っている保育園や

幼稚園、小中学校に相談

虐待かどうか不確かなので何もしない

自分で子どもに声をかけ相談に乗った

（乗る）

自分で子どもの親に声をかけ相談に

乗った（乗る）

その他

分からない

無回答

複数回答

n=1,593

246人, 43.6%

156人, 27.7%

73人, 12.9%

166人, 29.4%

0% 20% 40% 60%

Ｃ 戸塚区役所こども家庭支援課に連絡

Ｂ よこはま子ども虐待ホットラインに連絡

Å 南部児童相談所に連絡

専門機関先無回答
複数回答

n=564
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問 20 児童虐待についてどのようなことを知りたいですか。（○はいくつでも） 

・「虐待を早く見つけるためにはどうすればいいか」が 33.7％で最も多く、次いで「虐待の疑いのある子ど

もへの対応」が 31.6％で、これらは３割以上の人が挙げている。以下「虐待が疑われる親への働きかけ

方」（28.6％）、「子育て（虐待）の相談窓口」（27.9％）、「虐待の定義や種類」（22.5％）、「子育てに関す

る知識の普及」（20.6％）についても２割以上が挙げており、児童虐待について知りたい情報は多岐にわ

たっている。 

■ 年齢別 児童虐待について知りたいこと

・10 代から 50 代までの世代では「虐待の疑いのある子どもへの対応」、60 代以上の世代では「虐待を早く

見つけるためにはどうすればいいか」、が最も多くなっている。また、10 代では「分からない」、20 代で

は「子育てに関する知識の普及」の数値が、全体値より 10ポイント以上高くなっている。

537人, 33.7%

503人, 31.6%

456人, 28.6%

444人, 27.9%

359人, 22.5%

328人, 20.6%

40人, 2.5%

242人, 15.2%

79人, 5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

虐待を早く見つけるためにはどうすればいいか

虐待の疑いのある子どもへの対応

虐待が疑われる親への働きかけ方

子育て（虐待）の相談窓口

虐待の定義や種類

子育てに関する知識の普及

その他

分からない

無回答

複数回答

n=1,593

合計 虐
待
の
定
義
や
種
類

虐
待
を
早
く
見
つ
け
る

た
め
に
は
ど
う
す
れ
ば

い
い
か

虐
待
が
疑
わ
れ
る
親
へ

の
働
き
か
け
方

虐
待
の
疑
い
の
あ
る
子

ど
も
へ
の
対
応

子
育
て
（

虐
待
）

の
相

談
窓
口

子
育
て
に
関
す
る
知
識

の
普
及

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1593 22.5 33.7 28.6 31.6 27.9 20.6 2.5 15.2 5.0

10代 54 31.5 35.2 25.9 37.0 16.7 18.5 1.9 25.9 1.9

20代 110 25.5 28.2 34.5 37.3 33.6 31.8 1.8 14.5 1.8

30代 179 20.7 30.7 37.4 43.0 26.3 22.3 2.2 14.0 1.1

40代 280 24.6 28.6 30.7 38.9 30.4 21.8 2.1 11.8 2.1

50代 245 20.0 33.5 33.9 37.6 32.2 16.7 3.7 14.7 1.2

60代 305 26.9 34.4 25.6 31.5 28.9 19.7 1.6 16.4 2.3

70代 268 17.5 42.5 25.7 19.4 27.2 18.3 4.1 14.6 9.7

80代以上 129 17.1 34.1 15.5 10.9 18.6 23.3 0.8 21.7 18.6

問20 児童虐待について知りたいこと

年齢（年代
別）




